# Red Storm Errata – 3/1/2021

Note: All changes noted in blue. Highlighted text = updates since last errata file.

#### Red Storm Rule Book

- [3.3] During Flight Movement.
  - Clarification: "attempt to engage in air-to-air combat [11.0]" refers to one engagement attempt, which could be either a BVR or Standard combat attempt.
- **[6.4] Stacking.** At the end, add the following new sentence: Flights may freely stack with friendly cruise missile flights [17.7].
- [10.25] Early Warning Radars. At the end, add the following new sentence: Make only one EWR detection attempt per enemy flight in each Detection Phase regardless of the number of friendly EWRs in range.
- [16.21] Jettisoning Ordnance. The second to last sentence in the first paragraph should read as follows: "Roll 1d10 once for each aircraft in the flight, on a 1-6 the aircraft jettisons all its air-to-ground ordnance. On a 7+ it does not."
- [17.39] Strafe Profile. At the end, add the following new sentence: Rear Guns may not be used for strafing.
- [17.75] Cruise Missiles in Combat. In the last paragraph, the third sentence should read "Any SAM Avoidance result is considered a Roll SAM Damage result instead."
- [22.1] Line of Sight.
  - Clarification: for case c) "passes through any portion of a Mountain hex" refers to a hex between the flight's hex and the target's hex. As a result, a flight in a Mountain hex does have LOS to a ground unit in an adjacent Mountain hex.
- [31.5] Raid Planning Phase. The last two sentences should read as follows: "Both players may plot Orbit Points, Rally Points, and Safe Passage Corridors. All of this information is kept secret from the other player."
- [31.6] SEAD Phase. The first sentence in the last paragraph should read as follows: "Any SAMs or EWRs destroyed in the SEAD Phase..."

### Red Storm Scenario Book

- **RS 4**, Page 6, Scenario Conditions, Closed Airfields should read as follows: "Bad Hersfeld (5126), Fulda (5032). Their AAA is still in effect."
- **RS 5**, Page 7, Scenario Conditions, Closed Airfields should read as follows: "Bad Hersfeld (5126), Fulda (5032). Their AAA is still in effect."
- RS 8, Page 13, in WP Long Range Aviation Raid 1 and WP Long Range Aviation Raid 2 the entry for Escort Jamming Flights should read "2 x {1} MiG-25BM, Escort Jamming".

- **RS 17**, Page 27, in WP Air Setup. Chaff corridor bullet should read: "2 x Chaff corridors [19.4]. See SSR 4."
- RS 17, Page 27, in SSR3 after "... if Crippled [12.22]" add the following sentence: "An IL-76 flight with a Crippled aircraft may split the flight [4.14] so that the Crippled aircraft is alone in the new flight (a second non-Damaged aircraft is not required to join it)."
- RS 27, Page 42, in NATO Ground Setup / Air Defense Units, 3<sup>rd</sup> bullet should read "3 x HAWK D within two hexes of NATO airfields west of the Rhine"
- RS B, Page 56, in NATO Flight Restriction, the second line should read "(they are locked in their setup hexes, at Low altitude) until"

### **Red Storm Appendices Book**

- Page 3, NATO OOB C, under the SEAD and Bombing Tasks, "7-9 FRG:" should be "7-8 FRG:"
- Page 3, NATO OOB C, "UK Laser Designation Flight", delete "Tornado GR1" from the first line.
- Page 11, Example of Play 1, right Column, 3<sup>rd</sup> paragraph down, "(eleven hexes away)" should be "(ten hexes away)"

### USSR ADC

- MiG-25BM.
  - Clean Combat Throttle speeds should be 4/5/5/-- (not 4/5/5/5, VH altitude is NA).
  - Capabilities says "Standoff", should say "Standoff, Spot"
- **Note L.** Prohibited ordnance for large aircraft should also include "Rockets".

## Player Aid Card 3

- Air-to-Ground Attack Table Modifiers
  - Under the list of Modifiers (EOGB or EOGM attacks), delete "-4 Haze/Mist conditions". (Note: Use of EOGB/EOGM vs targets in Mist/Haze is not allowed per [17.37] and [17.38], so this modifier is not used.)